様式第２号（第７条関係）
誓約および同意書

私は、多賀町空き家改修費補助金交付申請にあたり，多賀町空き家改修費補助金交付要綱（以下「要綱」という。）に定める趣旨等を理解した上で、申請します。
また、申請事項に偽りなく、以下のことを誓約および同意します。

記
１．私および補助対象住宅に居住する同一世帯の者が、多賀町に10年以上定住することを誓約します。

２．入居することとなったときは、地元自治会に加入し、地域との協調連帯、地域の活動の担い手となるよう努めることを誓約します。
３．要綱第15条の規定に該当し、補助金の交付決定の取り消しを受けた場合には、所定の補助金を返還することを誓約します。
４．要綱第３条第４号の要件を満たしていることを確認するために、多賀町が町税および使用料等の納付状況等について照会を行うことに同意します。
４．そのほかの補助金交付に係る必要事項について、多賀町職員が関係者に回答を求めることに同意します。
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